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Exercise 1 \
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Montrer que pour tout nombre réela:
a+a’-a*-a’<1
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a+a’-a*-a®<«1
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Soient X et y deux nombres réels strictement positifs
tels que X+ y+ Xy =3. Montrer que X+Yy=>2, pour
quels valeurs de X et y on a I'égalité (Xx+y=2) ?
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Exercise 3 \ / 3
Résoudre dans I'ensemble Z le systéme d’équation s o o
2,2, 52 X“+y +z2°=2yz+1
suivant - JX TY T2 =2yz+l e d Ll Galadll Z
" x+y+z=4018 X+y+z=4018
Exercise 4 \ 4 by

Soit ABCD un quadrilatére cyclique avec AB son cote
le plus long. Les bissectrices des angles ZDCB et
ZADC coupent respectivement le cercle circonscrit au
qguadrilatere ABCD aux points E et F .On appel G
le point d'intersection des droites (CE) et (DF) et H

le point d'intersection des droites (AE) et (BF).
Montrer que (EF)L (GH)
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